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Vážení občané, 

    obracím se na Vás v tento vánoční čas, abych Vám všem poděkoval za veškerou práci, kte-

rou jste bez ohledu na své osobní volno věnovali ve prospěch druhých. Slovo Vánoce působí 

jako pohlazení v tomto uspěchaném čase a jistě se všichni těšíme na radost při rozbalování 

dárků od našich drahých. Radost by nebyla jistě úplná, kdybychom tyto svátky lásky prožívali 

ve stresu. Položme si proto otázku, čím jsou pro mne Vánoce? Kladné hodnocení nám pomů-

že znásobit radost v našich duších, protože Vánoce mají duchovní rozměr.  

    Krásné svátky přeji také rodinám, které se nastěhovaly do nových bytů a budou zde proží-

vat své první Vánoce. 

    Přeji Vám hezký Nový rok, ve kterém se budeme snažit naplňovat svá předsevzetí a je při-

tom lidské, že opět nesplníme to, co jsme si předsevzali. Buďme k sobě vlídní jako doposud a 

pak bude každý Nový rok krásnější a krásnější.   

 

    A teď ještě předvánoční pracovní téma. V tyto dny obdrželi někteří z nás dopis od výboru 

Honebního společenstva v Podbřezí a Městského úřadu v Dobrušce. Vím, že Vám asi zase 

trochu stoupne adrenalin v krvi, ale tentokráte Vás prosím o shovívavost.  

    Co se vlastně děje, ptají se mnozí z Vás. Honební společenstvo je dle zákona ustanoveno na 

10 let a poté se musí jeho právní forma znovu obnovit. Je to možné provést buď transformací, 

nebo zrušením původního společenstva likvidátorem a poté požádat o registraci nového spo-

lečenstva. Tento proces bylo nutné provést na začátku roku 2003. Vzhledem k tehdejší situaci 

a daným okolnostem byla u nás jediná možnost zvolit druhou variantu. K dnešnímu dni je 

však nutné konstatovat, že nebyla odborem životního prostředí MěÚ v Dobrušce schválena. 

Mezitím se objevily hlasy a vzápětí i podpisy na přičlenění původního honebního společen-

stva včetně honitby ke sdružení Domašín - Spáleniště. Pokud by nedošlo k dohodě zúčastně-

ných stran, mohlo by dojít správním orgánem k rozdělení a přičlenění honebních pozemků na 

území obce Podbřezí mezi dva sousední subjekty a to Domašín – Spáleniště a Trnov. To si 

však nikdo nepřeje. Proto došlo k nalezení cesty, jak ukončit téměř rok hledajícího řešení pro 

ustavení nového Honebního společenstva v Podbřezí. Bylo dohodnuto, že dojde ke zrušení 

rozhodnutí o likvidaci  původního Honebního společenstva Podbřezí a odvolání likvidátora. 

Tím bude možné požádat o transformaci původního společenstva v původních hranicích. Bu-

de ještě asi chvíli trvat papírová agenda, ale zvolená cesta mě dává 100% jistotu na úspěch. 

Chceme přece všichni, aby naše pozemky zůstaly v honebním společenstvu Podbřezí a mohli 

je spravovat naši myslivci. Zúčastnil jsem se jako starosta několika jednání se zainteresova-

nými stranami a v jednání budu i nadále pokračovat a jsem ochoten vypomoci i v přípravném 

výboru honebního společenstva. Společně jsme dokázali překonat daleko větší problémy a tak 

pevně věřím, že s Vaší pomocí a podporou vytčeného cíle dosáhneme.  

    Ještě na závěr několik vysvětlivek, které jsem také já pochytil při současných jednáních. 

Honební společenstvo tvoří vlastníci jednotlivých honebních pozemků v katastrálním území 

obce. Aby mohlo vzniknout, musí se spojit tolik vlastníků, aby se vytvořila souvislá plocha 

honebních pozemků o minimální výměře 500 ha. Honební společenstvo Podbřezí mělo do 

konce roku 2002 asi 600 ha. Podle platného zákona o myslivosti musí být každý pozemek 

myslivecky obhospodařován. To znamená, že pokud si myslíte, že pozemek osvobodíte od 

nohou myslivců, tak jste na omylu, protože takový pozemek bude správním orgánem, t. j. 

Městským úřadem v Dobrušce přičleněn k příslušné honitbě. Pokud se teda dají vlastníci po-

zemků dohromady (připravuje minimálně dvoučlenný přípravný výbor) a sežene se 500 ha 

honebních pozemků, vznikne honební společenstvo jako právní subjekt. Tento pak pronajímá 

buď za úplatu nebo jinou formou pozemky, patřící k příslušnému společenstvu, třeba mysli-

veckému sdružení. A toto je jediná cesta, kterou budu jako starosta obce podporovat a tento 

svůj záměr jsem oznámil všem účastníkům, kteří jsou v současné době v tomto dění zaintere-

sováni.       



 2 

    Závěrem se chci omluvit, že jsem zřejmě ne vždy použil správný právní výklad daného 

problému. Jde mi však o to, abychom všichni bez rozdílu pochopili, oč se vlastně jedná a co je 

cílem.          

     Děkuji za pochopení.  

Starosta.   

    
 

…Přicházejí nejkrásnější dny, které znám 

    Vánoce už zas jdou k nám…. 
 

     Na Vánoce se žáci i učitelky naší školy těšili už od září. Všichni měli za úkol připravit 

vánoční trhy, které se konaly 27. a 28. 11. 2003 v základní škole. Ten, kdo trhy navštívil, ob-

divoval krásné výrobky žáků i paní učitelek. Úkol zvládli na výbornou. 

      I čerti 5. prosince vzbudili, u jindy otrlých jedinců, velký respekt. Svatý Mikuláš četl kaž-

dému žákovi z knihy hříchů, ale nakonec všechny odměnil  bohatou koledou. 

     Ráda bych poděkovala všem, kteří nám pomohli tyto akce uskutečnit. 

     V novém roce 2004 nás čeká spousta práce. Vzdělávat žáky a také dělat všechno pro to, 

aby nám naše škola v Podbřezí zůstala zachovaná i pro další léta. Přes veškeré necitlivé admi-

nistrativní zásahy do školství, které se dotýkají hlavně nás menších škol, se nenecháváme od-

radit a jedeme dál…K zápisu v novém roce bude pozváno 9 prvňáčků. Už se na ně moc těší-

me. 

     Přeji Vám za ZŠ krásné prožití svátků vánočních, hodně pohody, sluníčka a úsměvů na 

tváři a v novém roce hodně zdraví a pevných nervů. 

 

      Mgr. Dana Fidranská, ředitelka školy 

 

    
 

Pořad bohoslužeb o Vánočních svátcích v Bílém Újezdě: 
 

Štědrý den - středa  24. 12. 2003                          22.00 hod. 

svátky vánoční 25. a 26. 12. 2003              8.00 hod. 

Silvestr - středa 31. 12. 2003    18.00 hod. 

Nový rok - čtvrtek 1. 1. 2004     8.00 hod. 

 

Ze života obce 
 

     Na zasedání zastupitelstva obce dne 16. 7. 2003 na obecním úřadě v Podbřezí bylo pro-

jednáno zajištění potřebného tlaku ve vodovodním řádu v Podbřezí. Při revizi a tlakových 

zkouškách vnitřních hydrantů ve 3 dokončovaných bytových domech v Podbřezí, které byly 

připraveny ke kolaudaci, zjistil revizní technik nízký tlak a z toho plynoucí nedostatečný pří-

sun vody pro případ požáru. Vhledem k naměřeným hodnotám by nebylo možné domy zko-

laudovat a proto bylo nutné zajistit požadovaný tlak. Jedinou možností je opravit stávající 

objekt vodárny v Podbřezí tak, aby se mohlo nainstalovat čerpadlo, které by potřebný tlak 

vytvořilo. Bylo tedy schváleno osadit nový rozvaděč, novou vnitřní elektroinstalaci včetně  

zajištění elektrického přitápění, zadat revizi přívodu a vnitřní elektroinstalace a zajistit osaze-
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ní elektroměru, protože objekt byl po zatopení v roce 1998 odpojen od elektrické sítě. Po 

stránce stavební objekt vyklidit, zateplit, zajistit příčné větrání, zhotovit příčku, opravit omít-

ky, vybílit, vybetonovat novou podlahu, instalovat okapy a dát nové zámky. Předpokládané 

náklady se budou pohybovat okolo 150 000,- Kč s přesností odhadu 20 %. Kompletní elek-

trické práce včetně revize a připojení k síti provede a zajistí Petr Novotný, stavební práce za-

jistí firma p. Nejmana z Ještětic, odborné práce s čerpací technikou provedou pracovníci 

AQUA servisu a.s. středisko Přepychy.  

    Na poslední schůzi ZO bylo starostovi uloženo, aby sehnal potřebné podklady pro přivede-

ní inženýrských sítí ke 3 stavebním parcelám, které jsou atypické tím, že část leží na pozem-

cích obce a část na pozemcích ing. Pavla Felcmana. V úvahu připadá napojení vody a elek-

trické rozvodné sítě pro stavební parcelu manželů Mervartových, která leží vedle pozemku p. 

Veselého.  

    Podklad pro položení elektrické rozvodné sítě vypracovala projektantka VČE Rychnov nad 

Kněžnou. Varianta vedení po sloupech nebo uložení v zemi je ve shodné ceně cca 44 000,- Kč 

včetně DPH s podílem financování VČE (40% nákladů včetně projektu, který by stál cca 10 

000,- Kč).  

    Orientační propočet investičních nákladů na vodovod a kanalizaci zpracoval ing.Sochůrek 

z Rychnova nad Kněžnou:  

Vodovod PVC 80     140 000,- Kč 

Kanalizace                 110 000,- Kč 

Přečerpávací šachta  50 000,- Kč 

Výtlačné potrubí          30 000,- Kč 

Projektová dokumentace bez výškopisu               15 000,- Kč   

     Podle předběžného zaměření ing.Sochůrkem by odpadní vody z prvních  2 parcel mohly 

být svedeny do současné kanalizace, ze třetí parcely bude nutno přečerpávat odpadní vody  do 

nově vybudované kanalizace.    

     Na zasedání Zastupitelstva obce Podbřezí, které se konalo dne 17. 9. 2003 v místním 

hostinci bylo schváleno obsazení bytů v povodňovém domku. K 31. 8. 2003 se vystěhovala 

rodina Bohunkova z prostředního bytu a na začátku září zemřel nájemník třetího bytu pan 

Pohl.  Na obecním úřadu byly evidovány tři žádosti a to od Antonína Kletečky z Dobrušky, 

Kamila Ryšavého a slečny Moravcové z Podbřezí a ing. Bartoňové z Dobrušky. Zastupiteli 

byli schváleni tito nájemci: prostřední byt – p. Kamil Ryšavý a slečna Moravcová, krajní byt 

– ing. Alena Bartoňová. Noví nájemci se přihlásí k trvalému pobytu v naší obci. 

     Dne 26. 8. 2003 podal Zdeněk Tomáš, bytem Podbřezí Chábory-Studánka 18, žádost o 

příspěvek na zajištění dostatku pitné vody v rodinném domku. Protože se jedná o rodinný 

domek v odlehlé části obce, kde se neplánuje výstavba vodovodu, starosta navrhnul poskyt-

nout žadateli jednorázový nevratný příspěvek ve výši 25 tis. Kč, protože celkové náklady do-

sahují téměř 33 tis. Kč. Zastupitelé tento návrh neschválili a podpořili návrh, aby panu To-

mášovi byla poskytnuta půjčka na tento obnos z prostředků obecního úřadu s úrokem 1 % a 

dobou splatnosti dle dohody se žadatelem. 

     Na základě vzniklé nové dopravní situace na „hadím konci“ související s výstavbou a ko-

laudací tří bytových domů byla požádána dopravní policie o vypracování návrhu dopravního 

řešení v této části obce. Zástupci Policie ČR a dopravního odboru MěÚ v Dobrušce shlédli 

situaci v této lokalitě a navrhli následující řešení. Na začátku a na konci výše jmenované ulice 

umístit dopravní značky „zóna s dopravním omezením“ s max. rychlostí 30km/hod. a omeze-

ní stání od 22-6 hod.). Jedná se o umístění čtyř dopravních značek v předpokládané ceně 10 

tis. Kč, které zastupitelé schválili. Osazení dopravních značek bylo zadáno firmě JAST 

Doudleby. 
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     Vzhledem k novým skutečnostem, které předložil ing. P. Felcman, doporučuje starosta 

odložit záměr odkoupit část jeho pozemků na příští jednání zastupitelstva obce, protože je 

nutné vše znovu prokonzultovat. 

Informace starosty 

 - kolaudace čističky proběhla 19. 8. 2003, 

 - kolaudace tří bytových domů proběhla 26. 8. 2003, obě kolaudace byly bez závad, 

 - vodárna je stavebně i elektricky upravena, 

 - obec obdržela dva dopisy od p. Ehly Josefa, na které bylo písemně odpovězeno, 

 - obec vydala propagační letáček o Obci Podbřezí, 

 - oprava potůčku u čp. 9 na Cháborách je řešena odborem životního prostředí MěÚ    

   v Dobrušce, 

 - dne 10. 9. 2003 byl na obecní úřad doručen dopis rodiny Jarkovských z čp. 43, kde žádají 

   starostu a zastupitele o projednání problému na obecní komunikaci mezi domky čp. 43 a 44. 

   Návrh rodiny Jarkovských jako jedné z variant řešení odkoupit výše uvedenou komunikaci 

   bylo zastupiteli zamítnuto, je nutné dodržovat pravidla dobrého chování a mezilidského jed- 

    nání. Na dopis bude písemně odpovězeno.     

    Dne 24. září 2003  se uskutečnilo samostatné jednání s ing. Pavlem Felcmanem na obecním 

úřadě za přítomnosti starosty a zastupitelů. Předmětem jednání bylo stanovení podmínek  vý-

kupu pozemku ve vlastnictví ing. Pavla Felcmana, které chce Obec Podbřezí odkoupit za úče-

lem vytvoření tří stavebních parcel v části obce Podbřezí „hadí konec“ naproti Veselým. Jed-

ná se o tři pozemky s parcelními čísly oddělené z parcely číslo 687/1 o celkové výměře do 

17,5 arů. Bylo dohodnuto, že koupě pozemků je možná za těchto podmínek: 

a) Oddělení pozemků bude provedeno řádným geodetickým zaměřením. 

b) Cena pozemku se stanovuje na 100,- Kč/m
2
 a bude zaplacena prodávajícímu nejpozději do 

30. 6. 2004. 

c) Zaměření pozemků, geometrický plán, kupní smlouva a vklad do katastru nemovitostí 

bude proveden na náklady Obce Podbřezí. 

d) Daň z převodu nemovitosti zaplatí prodávající.   

      Zastupitelé obce schválili dohodu, která je v písemné podobě o koupi a finančním vyrov-  

      náním za pozemek odkoupený od ing. Pavla Felcmana. 

 

          Ze zasedání zastupitelstva obce Podbřezí, které se konalo dne 26. 9. 2003 v budově 

bývalého obecního úřadu ve Lhotě.  

    Cílem setkání s občany Lhoty bylo získání jejich názoru na připravovaný záměr výstavby 

nového vodovodu z Podbřezí do Lhoty. Starosta obce ve svém vystoupení představil realizaci 

tohoto plánu jak v časovém horizontu, tak i ve finančních nákladech. Dle předpokladu zastu-

pitelstva obce by byla realizace uskutečněna v roce 2005 s nákladem cca 8 000 000,- Kč. Dále 

byli občané seznámeni s trasou jednotlivých vedení vodovodu dle územního rozhodnutí, které 

bylo na tuto akci vydáno na podzim roku 2002. Občané tento záměr plně podpořili.  

     Po kolaudaci čistírny odpadních vod a jejího geometrického zaměření je nutné odkoupit 

pozemek pod touto stavbou od manželů Novotných čp. 80 z Podbřezí. Jedná se o pozemek 

parcelní číslo 701/24 o výměře 53 m
2 

za cenu dle odhadu znalce p. Šmídy  3 370,- Kč. Koupě 

pozemku byla schválena. 

Diskuse 

-  p. Harom, jestli se plánuje spoluúčast - zatím ne, občané si budou financovat vodovodní pří-  

   pojky sami,  

-  ing.Křepela, napojit se na vodovod z Mastů - bylo o tom jednáno, ale rozhodnuto vést vodo-    

   vod pro obec Podbřezí z jednoho zdroje – starosta znovu prověří, 

-  p.Veska, jak bude zásobována vodou Škutina - zatím se vodovod neplánuje, 

-  p. Kavka, konkrétní podoba pomoci jednotlivým občanům, 
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-  ing. Křepela, nekvalitní voda ve studních, 

-  p. Obst, problém věcného břemene na pozemku, který pak brání třeba i v podnikání a pří-  

   padně dalším aktivitám. 

 

     Ze zasedání zastupitelstva Obce Podbřezí, které se konalo dne 26. 11. 2003 na Obecním 

úřadě v Podbřezí. Starosta seznámil přítomné s dalšími možnostmi financování výstavby vo-

dovodu Podbřezí Lhota – jedná se o případném zapojení peněz z evropské unie. 

     Starosta nastínil rozpracovanost přípravných prací pro zainvestování stavebních parcel na 

„hadím konci“. Je hotové geodetické zaměření s tím, že odkoupíme od ing. Felcmana parcely 

č. 687/3, 687/4, 687/5.Celková výměra na odkoupení pozemku je dle geometrického plánu č. 

1046/03/68 - 1703 m
2
. V současné době je zadána dokumentace k územnímu řízení u EVČ 

Rychnov nad Kněžnou na vodovod a kanalizaci, u firmy Prospekt pak na chodník a veřejné 

osvětlení. Elektrické rozvody bude následně a samostatně řešit Energetika Rychnov nad 

Kněžnou. Je také podána žádost o vyjmutí pozemku ze ZPF pod budoucími chodníky u p. 

Šritra v Dobrušce. Je tedy v zájmu obce co nejrychleji smlouvou o budoucí smlouvě převést 

pozemky na budoucí majitele. Starosta navrhuje, aby při podpisu smlouvy o smlouvě budoucí 

byla od budoucích vlastníků vybírána záloha ve výši 100 000 – 150 000,- Kč na zainvestování 

parcel.  

     Dne 11. 11. 2003 podal na obecní úřad ing. Pavel Felcman žádost o  odprodej  zemědělské  

půdy ve vlastnictví obce. Jedná se o parcelu č. 681 o výměře 56 319 m
2
 a parcelu č. 682 o 

výměře 2 145 m
2
. Parcely se nacházejí v místní části obce zvané Sadka v k.ú. Podbřezí. Ing. 

Felcman byl osobně na jednání zastupitelstva přítomen, kde vysvětlil, že jeho představa o  

ceně je do 3,- Kč za m
2
. Uvedené pozemky dle BPEJ jsou v ceně 2,2 Kč za m

2
. Ještě podotkl, 

že za pozemky na stavební parcely obdrží částku 170 300,- Kč a za tuto by odkoupil požado-

vané obecní pozemky. Jedná se o ornou půdu. Protože se jedná o závažné rozhodnutí,  došlo 

ke shodě o tom, že jednání o prodeji bude zařazeno na schůzi dne 15. 12. 2003.
 
     

 

     Na veřejném zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 15. 12. 2003 byl schválen ná-

vrh vyrovnaného rozpočtu Obce Podbřezí na rok 2004 s celkovými příjmy a celkovými výdaji 

ve výši 4 024 000 korun.  

     Pro nenaplnění některých položek rozpočtu v roce 2003 a neplánovanými výdaji na úpravu 

vodárny v Podbřezí za účelem zvýšení tlaku ve vodovodním řadu a též na úpravu hostince 

v Podbřezí byla schválena rozpočtová opatření č. 2 a č. 3, dle kterých bude rozpočet obce 

v roce 2003 dodatečně upraven.   

     Úprava vodárny a dovybavení hostince způsobilo, že obec je nucena si krátkodobě zapůjčit 

finanční prostředky z FRB (fondu rozvoje bydlení) ve výši 200 tis. Kč na pokrytí výdajů sou-

visejících s ukončením výstavby 3 bytových domů v Podbřezí.  

     Dne 5. 12. 2003 obdržela Obec Podbřezí pokyn pro udělování výjimek. Tento pokyn mi-

nisterstva školství nám umožňuje po splnění určitých podmínek požádat o výjimku z počtu 

žáků v naší ZŠ. V současné době navštěvuje školu 20 dětí, pro příští školní rok by to mohlo 

být 24 dětí. Norma však je stanovena na počet 26 dětí. Základním kriteriem pro udělení vý-

jimky je, že se zřizovatel, tj. obec zaváže uhradit rozdíl výdajů na chybějící žáky, což v našem 

případě činí až 180 tis. Kč. Zastupitelstvo podání žádosti o výjimku schválilo. 

    Zastupitelstvu Obce Podbřezí byla předložena nová obecně závazná vyhláška Obce Pod-

březí č. 1/2003 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 

odstraňování komunálních odpadů na území obce Podbřezí včetně systému nakládání se sta-

vebním odpadem. Přílohou vyhlášky je Smlouva o úhradě při nakládání s komunálním odpa-

dem. Zde jsou uvedeny mimo jiné také ceny za služby včetně jejich úhrady apod. Vydání a 

schválení nové vyhlášky bylo podmíněno již nevyhovující vyhláškou z roku 1998 a nárůstem 

ztrátového hospodaření s odpady. 
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     Zastupitelstvem obce byla schválena obecně závazná vyhláška obce č.3/2003, která upra-

vuje text ve vyhlášce č. 1/1998 o místních poplatcích. Jedná se o zrušení poplatku ze vstupné-

ho pro místní organizace a sdružení při pořádání diskoték.  

     Byl projednán a schválen návrh zadání změny č. 2 ÚPSÚ (územní plán sídelního útvaru) 

Podbřezí. Důvodem je změna ÚPSÚ Podbřezí vzhledem k potřebě aktualizace pro možnou 

další výstavbu.  

      Starosta obce seznámil účastníky schůze s výsledkem kontroly na úseku požární ochrany, 

kterou provedl Vladimír Pozděna –SLUPO NÁCHOD dne 21. 10. 2003 v objektech, které 

vlastní obec a nejsou v pronájmu. Pan Pozděna provedl také proškolení starosty a zastupitele 

p. Dobrovolného jako preventisty PO obce. Jednotlivé závady jsou v zápisu popsány  a budou 

postupně odstraňovány starostou obce ve spolupráci s preventistou do příští schůze ZO, která 

bude ke konci února 2004. Do tohoto termínu bude také doplněna předepsaná dokumentace 

PO dle platných vyhlášek a předpisů. Byla také zřízena zásahová jednotka sboru dobrovol-

ných hasičů obce Podbřezí, která bude postupně vybavována potřebným materiálem a zaříze-

ním. Obecně závazná vyhláška č. 2/2003 bude dále dle potřeby upravována dle potřeb PO o 

ochraně obyvatel a majetku. 

    Vzhledem k tomu, že se starosta a účetní zúčastňují důležitých seminářů a školení, které 

není možné při nejlepší vůli písemně podchytit, požádal starosta zastupitele o povolení náku-

pu nahrávacího zařízení (diktafonu) pro zachycování důležitých informací. 

    Starosta přednesl zprávu s názvem Nové poznatky v připravovaném záměru zlepšení kvali-

ty ovzduší Orlických hor. Jedná se o způsob vytápění, zateplení budov, využití obnovitelných 

zdrojů energie apod. Je to výhled do příštích let a bylo by škoda se případného projektu nezú-

častnit. Prozatím se jedná pouze o záměr, ke kterému se naše obec připojí. 

    Dne 11. 11. 2003 podal ing. Pavel Felcman žádost o odprodej zemědělské půdy v majetku 

obce a to o parcelu č. 681 o výměře 56 319 m
2
 a o parcelu č. 682 o výměře 2 145 m

2
. Pozem-

ky se nacházejí v místní části Sadka v k.ú. Podbřezí. Po rozpravě byla žádost o prodej země-

dělské půdy, která je majetkem obce, zamítnuta. 

     Pro plánovanou výstavbu vodovodu do Lhoty je nutné, aby do konce června 2004 byl vy-

hotoven projekt. Projektant Josef Veselý z Chocně předložil na zpracování projektu nabídku 

ve výši 191 tis. Kč a na geodetické práce je v rozpočtu připraveno 100 tis. Kč. Do konce roku 

2003 bude na ministerstvo zemědělství, regionální pracoviště Rychnov nad Kněžnou podána 

žádost o zařazení akce o dotaci. Započetí prací je v plánu v roce 2005.  

    Dále se starosta zmínil o dokumentu Zásobování obyvatel pitnou vodou v katastru obce 

Podbřezí. Je v něm posloupně shrnuta aktivita zástupců obce o zásobování obyvatel obce pit-

nou vodou, včetně finančních prostředků, které na to byly vynaloženy. Dále je zde popsán 

záměr starosty, jak pomoci těm občanům, kteří nemohou být zásobováni kvalitní pitnou vo-

dou z obecního vodovodu.  

     Zastupitelé schválili návrh místostarosty obce Jana Tomáše, aby neuvolněnému starostovi 

obce byl dle platných předpisů vyplacen 13. plat ve výši 1/2 jeho měsíční odměny.  

 Informace starosty 

- poděkování z obce Sloup za finanční dar po povodni 

- změna v podání daňového přiznání a výše daně z převodu nemovitostí 

- finanční kontrola a její aplikace v činnosti obecního úřadu 

- navýšení cen vodného na 22,50 Kč/m
3
 

- internet do obce, jednání o možnosti bezdrátového napojení pro všechny občany 

- provedeno kontrolní měření kvality odpadních vod u výústí V1 – V5 v obci Podbřezí 

- poděkování všem za práci v letošním roce, přání příjemných nadcházejících svátků  

a pozvání na připravované akce. 
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    V diskusi vystoupil zástupce Mysliveckého sdružení Podbřezí p. Jaroslav Netík z Chábor a 

hovořil o mysliveckém sdružení a honebním společenstvu Podbřezí a nedořešené situaci ko-

lem honebního společenstva.  

 

Jak se dařilo: 
 

     Ve dnech 22. – 24. listopadu 2003 proběhlo v naší obci tradiční posvícení. Dobrá hudba, 

dobré jídlo a pěkné počasí přilákalo opět velký počet návštěvníků. Pondělní mše i průvod po 

vesnici opět ukázal, že občané mají o tuto tradici neustálý zájem. Poděkování patří nejen po-

řadatelům našim hasičům, ale i nájemcům hostince „Skalka“ za vzornou obsluhu a firmě AZ 

Satelit za propůjčení kaple. 

     Sdružení žen v obci uspořádalo v pondělí 8. prosince 2003 zajímavou besedu s MUDr. 

Ivou Domáňovou a dentální hygienistkou Ivou Brandejsovou na téma Prevence pro zdravý 

úsměv. Zajímavým a poutavým způsobem byl nám pacientům vysvětlen proces vzniku zubní-

ho kazu a zubního kamene, z toho vyplývající i možné onemocnění parodontózou. Škoda jen, 

že o tak důležité a poučné informace projevilo zájem jen málo občanů.  

     Během měsíce listopadu 2003 byl nainstalován vysílač na bezdrátový internet na prostřed-

ní sedmibytovce v nové zástavbě. Vysílač nainstalovala firma Jan Vanický – JVNET 

z Třebešova. Obecní úřad má zájem o pokrytí signálem pro celou obec. V případě zájmu je 

možné získat informace o připojení a cenách na obecním úřadu nebo přímo o firmě na webu: 

www.jvnet.cz, e-mail.: info@jvnet.cz. 

 

Připravované akce: 

   OÚ Podbřezí pořádá již VII. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenisu v pátek 26. 12. 

2003 v místním hostinci „Skalka“ od 13 hodin. . 

     Přihlásit se do soutěže je možno přímo na místě od 12.30 hod. Pro nejlepší jsou připraveny 

věcné ceny a malé pozornosti.        Tenisovou pálku a dobrou náladu s sebou ! 

 

     30. prosince 2003 se místní nadšenci turistiky opět rozloučí s letošním rokem tradičním 

výšlapem v okolí Podbřezí. Sraz účastníků výšlapu je u hostince „Skalka“ v 9 hodin se zakon-

čením tamtéž. 

 

Ženy Podbřezí  –   17. 1. 2004 – ples  SDH Podbřezí  –   15. 2. 2004 – ples 

Myslivci           –   24.1. 2004 – ples  Školení řidičů   –   březen 2004 
 

ODPADY 
 

Upozorňujeme občany, že poplatek za II. pololetí roku 2003 je splatný do 31. 12. 2003  
 

Úřední hodiny na OÚ mezi  svátky: 

29. 12. 2003 pondělí   13 –15 hod. 

30. 12. 2003 úterý  7.30 - 12 hod. 

31. 12. 2003 středa   zavřeno  

  

AQUA servis Rychnov nad Kněžnou upravuje od 1. 1. 2004 cenu vodného z 20,80 Kč na 

22,50 Kč/m
3
. 

 

 

 

http://www.jvnet.cz/
mailto:info@jvnet.cz
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Významná výročí 

 

leden 82 let CVEJN Vratislav, Podbřezí 14 

  

únor 65 let VOGLOVÁ  Anna, Lhota Netřeba 50 

 65 let HANUŠOVÁ Anežka, Lhota Netřeba 70 

 70 let RYŠAVÝ Václav, Lhota Netřeba 71 

 80 let ČERVINKOVÁ Anežka, Podbřezí 24 

 81 let LINHARTOVÁ Milada, Lhota Netřeba 2 

 81 let NOVÁKOVÁ  Anežka, Lhota Netřeba 17  

 

březen 65 let NOVOTNÁ Marta, Podbřezí 49 

 81 let ŠMÍDOVÁ Marie, Podbřezí 36  
 

Všem oslavencům přejeme do dalších let pevné zdraví. 

 
Za čtvrté čtvrtletí roku 2003: 
 

přihlásili se: HORÁKOVÁ Ester, Podbřezí 96 

 VOBORNÍKOVÁ Iva, Podbřezí 96 

 BARTOŇOVÁ Alena ing., Podbřezí 99 

 ZEMÁNEK Vladimír, Lhota  Netřeba 95  

 SLOVÁČEK Jan, Lhota Netřeba 22 

 SLOVÁČEK Jan, Lhota Netřeba 22 

 SLOVÁČKOVÁ Alžběta, Lhota Netřeba 22 

 FLECHTNEROVÁ Žaneta, Lhota Netřeba 22 

odhlásili se:  PISKORA Libor, Lhota Netřeba 4     

           DOUBRAVSKÁ Lucie, Podbřezí 79 

 TURKOVÁ Hana, Lhota Netřeba 81 

 CVEJN Pavel, Podbřezí 14 

 CVEJN Petr, Podbřezí 102 

narodili se:    EHL Lukáš, Podbřezí 21 

zemřeli: JANSKÝ Ladislav, Podbřezí 18  16. 11. 2003   

 

sňatek uzavřeli: ŠVOJGROVÁ Lenka, Podbřezí 65 

 MRÁZEK František, Žacléř 54  1. 11. 2003 

 HORÁK Kamil, Podbřezí 96 

 HEJZLAROVÁ Ester, Podbřezí 96  27. 9. 2003  

 VOBORNÍK David, Podbřezí 96 

 HEJZLAROVÁ Iva, Podbřezí 96  20. 9. 2003  
 

NNoovvoommaannžžeellůůmm  ppřřeejjeemmee  hhooddnněě  lláásskkyy  aa  ttoolleerraannccee..  
  

diamantovou svatbu oslavili:  Božena a Václav VERNEROVI, Podbřezí 68 23. 10. 2003  

 

PPřřeejjeemmee  hhooddnněě  zzddrraavvíí  ddoo  ddaallššíícchh  ssppoolleeččnnýýcchh  lleett..  
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Pohyb obyvatel v roce 2003: 

 

Stav trvale přihlášených k 1. 1. 2003  451 

Přírůstek za rok 2003     45 

Úbytek za rok 2003     15 

Stav k 17. 12. 2003    481 

 

Trochu statistiky v naší obci 

 

    Věk     

 Do 6 7-18 19-30 31-40 41-50 51-60 nad 60 Celkem 

Muži 22 33 64 27 29 33 33 241 

Ženy 22 33 52 23 33 29 48 240 

Celkem 44 66 116 50 62 62 81 481 

 

  Část obce   Celkem 

 Chábory Studánka Lhota Netřeba Podbřezí za obec 

Muži 10 7 79 145 241 

Ženy 9 4 79 148 240 

Celkem 19 11 158 293 481 

Prům.věk 51,5 44,2 38,1 34,9 42,18 

 

         E-mailová adresa Obecního úřadu v Podbřezí je obecpodbrezi@iol.cz 

           Webové stránky Obce Podbřezí http://web.telecom.cz/obecpodbrezi  

                        Telefon na Obecní úřad v Podbřezí  494 666 220 

                        Telefon starosta 494 666 990, mobil 606 828 507 

 

ZUBNÍ POHOTOVOST 
 

     Ze stomatologické komory nám zaslali rozpis služeb zubní pohotovosti od roku 2004.   

Lékaři budou ordinovat v ten daný termín a na uvedené adrese v rozpisu, jinde pohotovost 

nebude fungovat. Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek = od 8.00 – 12 hodin. Letáček o 

těchto službách je připojen na konci zpravodaje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:obecpodbrezi@iol.cz
http://web.telecom.cz/obecpodbrezi
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datum  jméno lékaře                       adresa ordinace                               telefon 

01.01. MUDr. Domáňová Iva poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

03.01. MUDr. Dušková Helena Záhumenská 445, České Meziříčí 494 661 102 

04.01. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955 

10.01. MUDr. Havlová Marie U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 494 539 225 

11.01. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

17.01. MUDr. Hrbáčová Eva Na Trávníku 1232, Rychnov nad Kněžnou 494 532 330 

18.01. MUDr. Ježková Marie Komenského 481 , Kostelec nad Orlicí 494 321 511 

24.01. MUDr. Kahlerová Blanka J. Pitry 448 , Opočno  494 667 123 

25.01. MUDr. Kašková Kateřina Kvasiny 202   494 596 174 

31.01. MUDr. Kašparová Dagmar Voříškova 169 , Vamberk  494 541 663 

01.02. MUDr. Kašparová Helena Smetanovo nábř. 334 , Vamberk 494 501 711 

07.02. MUDr. Lehký Bořivoj poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

08.02. MUDr. Loukota Jan  R.Drejsla 619 , Dobruška  494 621 665 

14.02. MUDr. Malátková Ludmila poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 696 

15.02. MUDr. Nentvichová Eva K.Michla 942 , Dobruška  494 623 775 

21.02. MUDr. Plšková Ivona Svatohavelská 266 , Rychnov nad Kněžnou 494 534 841 

22.02. MUDr. Pokorná Jaroslava Potštejn 317   494 546 544 

28.02. MUDr. Pokorná Věra J. Pitry 448 , Opočno  494 667 628 

29.02. MUDr. Přibylová Marta Komenského 209 , Častolovice 494 322 706 

06.03. MUDr. Ptačovská Eva Komenského 481 , Kostelec nad Orlicí 494 321 740 

07.03. MUDr. Seidlová Zdenka Skuhrov nad Bělou 17  494 598 205 

13.03. MUDr. Skřičková Zdena poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 695 

14.03. MUDr. Stejskalová Věra zdrav.středisko Kout 566, Borohrádek 494 381 263 

20.03. MUDr. Sudová Simona poliklinika, Mírové nám.88, Týniště n. Orl. 494 371 031 

21.03. MUDr. Světlíková Lada Tyršova 515 , Opočno  494 667 553 

27.03. MUDr. Šmídová Alena poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 622 550 

28.03. MUDr. Štěpánová Jiřina poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 692 

03.04. MUDr. Štulík Richard poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 693 

04.04. MUDr. Šťastná Ludislava Zdrav.středisko Rokytnice v Orlických hor. 494 595 292 

10.04. MUDr. Tancurinová Jana poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 697 

11.04. MUDr. Tomanová Libuše poliklinika, Mírové nám.88, Týniště n. Orl. 494 542 102 

12.04. MUDr. Tůmová Věra  J. Pitry 344, Opočno  494 667 154 

17.04. MUDr. Vavřičková Hana poliklinika, Mírové nám.88, Týniště n Orl. 494 371 782 

18.04. MUDr. Veselská Renata poliklinika, Mírové nám.88, Týniště n. Or. 494 371 781 

24.04. MUDr. Vyčichlová Jarmila poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 620 276 

25.04. MUDr. Vyčítalová Marie dr.Lützova 244 , Vamberk  494 541 757 

01.05. MUDr. Zdeňka Jiří  Kvasinská 129 , Solnice  494 596 732 

02.05. MUDr. Bahník František Třebízského 799 , Kostelec nad Orlicí 494 323 152 

08.05. MUDr. Benešová Růžena Tyršova 464 , Dobruška  494 622 040 

09.05. MUDr. Beránek Jan  Komenského 828 , Týniště nad Orlicí 494 371 088 

15.05. MUDr. Beránková Lucie poliklinika, Mírové nám.88, Týniště n.Orl. 494 371 783 

16.05. MUDr. Čapková Marie Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 494 383 417 

22.05. MUDr. Domáňová Iva poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

23.05. MUDr. Dušková Helena Záhumenská 445, České Meziříčí 494 661 102 

29.05. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955 

30.05. MUDr. Havlová Marie U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 494 539 225 

05.06. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

06.06. MUDr. Hrbáčová Eva Na Trávníku 1232, Rychnov nad Kněžnou 494 532 330 

12.06. MUDr. Ježková Marie Komenského 481 , Kostelec nad Orlicí 494 321 511 

13.06. MUDr. Kahlerová Blanka J. Pitry 448 , Opočno  494 667 123 

19.06. MUDr. Kašková Kateřina Kvasiny 202   494 596 174 

20.06. MUDr. Kašparová Dagmar Voříškova 169 , Vamberk  494 541 663 

26.06. MUDr. Kašparová Helena Smetanovo nábř. 334 , Vamberk 494 501 711 

27.06. MUDr. Lehký Bořivoj poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 622 114 
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